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FENIX Stage mantuvo su anterior equipo técnico-humano 
con 20 años de experiencia incorporando gente joven y 
aire fresco a su plantilla con el fin de adaptarse a las nuevas 
necesidades que el mercado exige. 

Nuestros clientes, transmitiéndonos sus inquietudes, nos 
ayudan a estar en constante innovación y ser una de las 
empresas más dinámicas y competitivas del mercado, lo cual 
hemos conseguido gracias a fabricar y garantizar productos 
de alta calidad, ofreciendo un servicio serio, eficaz y 
puntual. FENIX Stage como fabricante garantiza...

FENIX Stage kept its previous technical-human crew with 20 
years of experience incorporating young and a breath of fresh air 
into its staff with the only aim of to suit the new needs that the 
market demands. 

Thanks to our customers’ concerns, FENIX Stage is keeping a 
constant innovation, which was one of the reasons why 
we were awarded as one of the most dynamic and competitive 
companies in the market, what we have achieved by making 
a high-end quality products; offering a reliable, efficient 
and on-time service to all our customers. FENIX Stage as 
manufacturer guarantees...

FENIX Stage, resurge en el año 2005 con 
un cambio total de imagen corporativa, 
pensamientos y proyectos futuros 

FENIX Stage, reappeared in 2005 with a 
complete change of corporative image, 
thoughts and future projects 

FENIX Stage 
Ingeniería de calidad en el mundo 
Quality engineering in the world

Fábrica FENIX Stage en Horno de Alcedo, Valencia (España) / FENIX Stage factory at Horno de Alcedo, Valencia (Spain)
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Seguridad 
Safety4

Fábrica FENIX Stage en Horno de Alcedo, Valencia (España) / FENIX Stage factory at Horno de Alcedo, Valencia (Spain)

Systems
Certification

 

Todos nuestros productos son 
sometidos a estrictos controles de 
calidad en su fabricación lo que en 
un corto espacio de tiempo nos ha 
permitido ser una de las empresas líder 
del sector, consiguiendo que la calidad 
de FENIX Stage sea reconocida a nivel 
nacional e internacional en todo tipo de 
proyectos relacionados con el sector del 
espectáculo y la realización de eventos.

All our products undergo strict quality 
controls in the manufacturing process, 
which in a short space of time has made us 
one of the leading companies in the market. 
This is the reason why our quality has been 
recognised nationally and internationally 
in all types of projects related to the 
entertainment and events’ organization 
businesses.

En FENIX Stage, estamos especializados 
en desarrollar proyectos de ingeniería 
cumpliendo todas las exigencias y 
demandas transmitidas por nuestros 
clientes obteniendo un grado de 
satisfacción máximo debido al 
exquisito trato y cuidado que FENIX 
Stage ofrece tanto al cliente como a sus 
equipamientos.

At FENIX Stage, we are specialised in 
developing engineering projects meeting 
our customer’s requirements and demands, 
obtaining a maximum degree of 
satisfaction thanks to our exquisite 
treatment and care offered both to the client 
and their equipment.

Nuestros productos están fabricados 
en nuestras instalaciones en Horno de 
Alcedo, Valencia (España) y han sido 
certificados con las normativas vigentes 
[CE 06/42 EG] [BGV C1, BGG 912].

Our products are manufactured at our 
facilities in Horno de Alcedo, Valencia (Spain) 
and have been certified by current legislation 
[CE 06/42 EG] [BGV C1, BGG 912].

1 Calidad
Quality

2 Servicio de asistencia técnica
Technical assistance

3 Garantí a directa del fabricante
Manufacturer’s direct warranty

En FENIX Stage apostamos por 
la seguridad de las personas y de 
sus productos. Para garantizar la 
máxima seguridad, todos nuestros 
productos están diseñados, 
fabricados y testeados por 
ingenieros cualificados en cada 
etapa de su fabricación. Todos los 
productos FENIX están fabricados 
con materiales que ofrecen una alta 
resistencia, fiabilidad y seguridad.

At FENIX Stage, we are committed 
to products and people’s safety. To 
guarantee the maximum security, our 
products are designed, manufactured 
and tested by qualified engineers 
at each stage of the manufacturing 
process. All FENIX products are 
manufactured with materials that 
offer high resistance, reliability and 
security.



6 www.fenixstage.com

TRUSS CUADRADO DE 10

10 SQUARED TRUSS 

TABLA DE CARGAS / LOAD TABLE

Luz / Light (m) 2,00 3,00 4,00 5,00 6,00 7,00

Carga centrada / Centred load (kg) 172,00 113,00 84,00 65,00 53,00 43,00

Deflexión / Deflection (cm) 0,56 1,27 2,27 3,58 5,21 7,18

Carga distribuida / Distributed load (kg/m) 104,00 69,00 42,00 26,00 18,00 12,00

Deflexión / Deflection (cm) 0,43 1,44 2,81 4,40 6,35 8,68

Referencias* 
References* 

Longitud
Length (m)

Peso 
Weight (kg)

SQ-10050 / SQ-10050B 0,50 1,00

SQ-10100 / SQ-10100B 1,00 2,00

SQ-10150 / SQ-10150B 1,50 3,00

SQ-10200 / SQ-10200B 2,00 4,00

SQ-10250 / SQ-10250B 2,50 5,00

SQ-10300 / SQ-10300B 3,00 6,00

* Plateado / Silver 
* Negro / Black (B)

10
0m

m

100mm

80mm

80
m

m

S
Q

-10

 
Colores disponibles / 
Available colours

Connectors 
included

Aleación / Alloy EN AW-6082 T6
Tubo principal / Main tube 20 x 2mm

Tubo secundario / Brace 6mm
Sistema de unión / Connection system Cónico / Conic

DATOS TÉCNICOS / TECHNICAL DATA
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S
Q

-1
0

ESQUINAS Y ACCESORIOS - TRUSS CUADRADO DE 10

CORNERS AND ACCESSORIES - 10 SQUARED TRUSS 

SQB-10 / SQB-10B
MULTICUBO. 8 conectores incluidos

MULTI-CUBE. 8 connectors included

BQ-10 / BQ-10B
BASE SOPORTE

BASE STAND

BQX-10B
BASE SOPORTE de 40 x 40cm

BASE STAND of 40 x 40cm

SQH-10 / SQH-10B
BISAGRA

HINGE

CSQB-10
CONECTOR DE ACERO PARA 

MULTICUBO
STEEL CONNECTOR FOR 

MULTI-CUBE

Connectors 
included

* Plateado / Silver. * Negro / Black (B)
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TRUSS TRIANGULAR DE 22

22 TRIANGULAR TRUSS 

TABLA DE CARGAS / LOAD TABLE

Luz / Light (m) 2,00 3,00 4,00 5,00 6,00 7,00 8,00 9,00 10,00

Carga centrada / Centred load (kg) 129,00 127,00 124,00 121,00 118,00 100,00 86,00 74,00 65,00

Deflexión / Deflection (cm) 0,11 0,36 0,85 1,65 2,83 3,93 5,22 6,71 8,42

Carga distribuida / Distributed load (kg/m) 65,00 42,00 31,00 24,00 20,00 17,00 14,00 12,00 11,00

Deflexión / Deflection (cm) 0,07 0,23 0,55 1,07 1,86 2,96 4,43 6,32 8,69

S
T-22 19

4m
m

220mm

185mm

15
9m

m

Referencias*
References* 

Longitud
Length (m)

Peso 
Weight (kg)

ST-22050 / ST-22050B 0,50 1,70

ST-22100 / ST-22100B 1,00 3,00

ST-22150 / ST-22150B 1,50 4,20

ST-22200 / ST-22200B 2,00 5,50

ST-22250 / ST-22250B 2,50 7,00

ST-22300 / ST-22300B 3,00 8,00

* Plateado / Silver 
* Negro / Black (B)

 
Colores disponibles / 
Available colours

Connectors 
included

Aleación / Alloy EN AW-6082 T6
Tubo principal / Main tube 35 x 1,60mm

Tubo secundario / Brace 8mm
Sistema de unión / Connection system Cónico / Conic

DATOS TÉCNICOS / TECHNICAL DATA
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S
T-

22ESQUINAS Y ACCESORIOS - TRUSS TRIANGULAR DE 22

CORNERS AND ACCESSORIES - 22 TRIANGULAR TRUSS 

22-T / 22-TB
CÓRNER DE 90º

90º CORNER

22-TP / 22-TPB
CÓRNER DE 90º PÓRTICO

90º PORCH CORNER

22-TT / 22-TTB
UNIÓN EN “T”

“T”-SHAPE UNION

22-TX / 22-TXB
UNIÓN PARA CRUZ

UNION FOR CROSS

22-TTP / 22-TTPB
UNIÓN EN “T” CON BAJANTE

“T”-SHAPE UNION WITH 
DOWNCOMER

22-TD / 22-TDB
CÓRNER DERECHA

RIGHT CORNER

22-TI / 22-TIB
CÓRNER IZQUIERDA

LEFT CORNER

BT-22 / BT-22B
BASE SOPORTE

BASE STAND

Connectors 
included

* Plateado / Silver. * Negro / Black (B)
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TRUSS PARALELO DE 22

22 PARALLEL TRUSS 

TABLA DE CARGAS / LOAD TABLE

Luz / Light (m) 2,00 3,00 4,00 5,00 6,00 7,00

Carga centrada / Centred load (kg) 132,00 131,00 129,00 103,00 85,00 71,00

Deflexión / Deflection (cm) 0,11 0,37 0,87 1,37 1,98 2,72

Carga distribuida / Distributed load (kg/m) 66,00 44,00 32,00 26,00 21,00 18,00

Deflexión / Deflection (cm) 0,07 0,23 0,55 1,08 1,87 2,97

S
D

-22

Referencias*
References* 

Longitud
Length (m)

Peso 
Weight (kg)

SD-22050 / SD-22050B 0,50 1,00

SD-22100 / SD-22100B 1,00 1,50

SD-22150 / SD-22150B 1,50 2,00

SD-22200 / SD-22200B 2,00 2,70

SD-22250 / SD-22250B 2,50 3,20

SD-22300 / SD-22300B 3,00 3,80

* Plateado / Silver 
* Negro / Black (B)

22
0m

m

18
5m

m

 
Colores disponibles / 
Available colours

Connectors 
included

Aleación / Alloy EN AW-6082 T6
Tubo principal / Main tube 35 x 1,60mm

Tubo secundario / Brace 8mm
Sistema de unión / Connection system Cónico / Conic

DATOS TÉCNICOS / TECHNICAL DATA
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S
D

-2
2

ESQUINAS Y ACCESORIOS - TRUSS PARALELO DE 22

CORNERS AND ACCESSORIES - 22 PARALLEL TRUSS 

22-DV / 22-DVB
CÓRNER DE 90º VERTICAL

VERTICAL 90º CORNER

22-DTV / 22-DTVB
UNIÓN EN “T” VERTICAL
VERTICAL “T”-SHAPE UNION

22-DH / 22-DHB
CÓRNER DE 90º HORIZONTAL

HORIZONTAL 90º CORNER

22-DTH / 22-DTHB
UNIÓN EN “T” HORIZONTAL
HORIZONTAL “T”-SHAPE UNION

22-DVP / 22-DVPB
CÓRNER DE 90º CON BAJANTE

VERTICAL 90º CORNER WITH 
DOWNCOMER

BD-22 / BD-22B
BASE SOPORTE

BASE STAND

Connectors 
included

* Plateado / Silver. * Negro / Black (B)
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TRUSS CUADRADO DE 22

22 SQUARED TRUSS 

TABLA DE CARGAS / LOAD TABLE

Luz / Light (m) 2,00 3,00 4,00 5,00 6,00 7,00 8,00 9,00 10,00

Carga centrada / Centred load (kg) 263,00 260,00 257,00 255,00 252,00 233,00 204,00 181,00 161,00

Deflexión / Deflection (cm) 0,11 0,37 0,86 1,68 2,90 4,31 5,72 7,34 9,17

Carga distribuida / Distributed load (kg/m) 131,00 87,00 64,00 51,00 42,00 36,00 31,00 27,00 24,00

Deflexión / Deflection (cm) 0,07 0,23 0,55 1,07 1,86 2,95 4,41 6,29 8,63

S
Q

-22

Referencias*
References* 

Longitud
Length (m)

Peso 
Weight (kg)

SQ-22050 / SQ-22050B 0,50 2,10

SQ-22100 / SQ-22100B 1,00 3,50

SQ-22150 / SQ-22150B 1,50 4,80

SQ-22200 / SQ-22200B 2,00 6,10

SQ-22250 / SQ-22250B 2,50 7,40

SQ-22300 / SQ-22300B 3,00 8,80

* Plateado / Silver 
* Negro / Black (B)

22
0m

m

220mm

185mm

18
5m

m

 
Colores disponibles / 
Available colours

Connectors 
included

Aleación / Alloy EN AW-6082 T6
Tubo principal / Main tube 35 x 1,60mm

Tubo secundario / Brace 8mm
Sistema de unión / Connection system Cónico / Conic

DATOS TÉCNICOS / TECHNICAL DATA
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S
Q

-2
2

ESQUINAS Y ACCESORIOS - TRUSS CUADRADO DE 22

CORNERS AND ACCESSORIES - 22 SQUARED TRUSS 

22-Q / 22-QB
CÓRNER DE 90º

90º CORNER

22-QP / 22-QPB
CÓRNER DE 90º CON BAJANTE
90º CORNER WITH DOWNCOMER

22-QT / 22-QTB
UNIÓN EN “T”

“T”-SHAPE UNION

22-QX / 22-QXB
UNIÓN PARA CRUZ

UNION FOR CROSS

22-QTP / 22-QTPB
UNIÓN EN “T” CON 

BAJANTE
“T”-SHAPE UNION WITH 

DOWNCOMER

SQB-22 / SQB-22B
MULTICUBO 

8 conectores incluidos
MULTI-CUBE 

8 connectors included

BQ-22 / BQ-22B
BASE SOPORTE

BASE STAND

BQY-22 / BQY-22B
BASE PARED REGULABLE
ADJUSTABLE BASE FOR WALL

Connectors 
included

CSQB-22
CONECTOR DE ACERO PARA 

MULTICUBO
STEEL CONNECTOR FOR 

MULTI-CUBE

* Plateado / Silver. * Negro / Black (B)
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TRUSS PARALELO DE 29

29 PARALLEL TRUSS 

TABLA DE CARGAS / LOAD TABLE

Luz / Light (m) 2,00 3,00 4,00 5,00 6,00 7,00 8,00 9,00 10,00

Carga centrada / Centred load (kg) 762,00 573,00 439,00 349,00 289,00 245,00 213,00 187,00 166,00

Deflexión / Deflection (cm) 0,21 0,52 0,96 1,50 2,16 2,95 3,87 4,92 6,10

Carga distribuida / Distributed load (kg/m) 504,00 336,00 219,00 140,00 96,00 70,00 53,00 42,00 33,00

Deflexión / Deflection (cm) 0,17 0,57 1,19 1,86 2,69 3,66 4,79 6,06 7,50

S
D

-29

Referencias*
References* 

Longitud
Length (m)

Peso 
Weight (kg)

SD-29050 / SD-29050B 0,50 2,10

SD-29100 / SD-29100B 1,00 3,50

SD-29150 / SD-29150B 1,50 4,80

SD-29200 / SD-29200B 2,00 6,10

SD-29250 / SD-29250B 2,50 7,40

SD-29300 / SD-29300B 3,00 8,80

* Plateado / Silver 
* Negro / Black (B)

 
Colores disponibles / 
Available colours

29
0m

m

24
0m

m

Connectors 
included

Aleación / Alloy EN AW-6082 T6
Tubo principal / Main tube 50 x 2mm

Tubo secundario / Brace 20 x 2mm
Sistema de unión / Connection system Cónico / Conic

DATOS TÉCNICOS / TECHNICAL DATA
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S
D

-2
9

ESQUINAS Y ACCESORIOS - TRUSS PARALELO DE 29

CORNERS AND ACCESSORIES - 29 PARALLEL TRUSS 

29-DV / 29-DVB
CÓRNER DE 90º VERTICAL

VERTICAL 90º CORNER

29-DH / 29-DHB
CÓRNER DE 90º HORIZONTAL

HORIZONTAL 90º CORNER

29-DVIP / 29-DVIPB
CÓRNER DE 90º VERTICAL 
IZQUIERDA CON BAJANTE
VERTICAL 90º CORNER LEFT 

WITH DOWNCOMER

29-DVDP / 29-DVDPB
CÓRNER DE 90º VERTICAL 
DERECHA CON BAJANTE

VERTICAL 90º CORNER RIGHT 
WITH DOWNCOMER

29-DTV / 29-DTVB
UNIÓN EN “T” VERTICAL

VERTICAL “T”- SHAPE UNION

29-DTH / 29-DTHB
UNIÓN EN “T” HORIZONTAL

HORIZONTAL 
“T”-SHAPE UNION

29-DAM / 29-DAMB
ANCLAJE CON MANETA 

PARA ESCENARIO
ANCHOR WITH HANDLE 

FOR STAGE

BD-29 / BD-29B
BASE SOPORTE

BASE STAND

BDY-29 / BDY-29B
BASE PARED REGULABLE
ADJUSTABLE BASE FOR WALL 

Connectors 
included

* Plateado / Silver. * Negro / Black (B)
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Aleación / Alloy EN AW-6082 T6
Tubo principal / Main tube 50 x 2mm

Tubo secundario / Brace 20 x 2mm
Sistema de unión / Connection system Cónico / Conic

TABLA DE CARGAS / LOAD TABLE

Luz / Light (m) 4,00 5,00 6,00 7,00 8,00 9,00 10,00 11,00 12,00 13,00 14,00 15,00 16,00 17,00 18,00

Carga centrada 
Centred load (kg) 438,00 354,00 296,00 253,00 219,00 192,00 170,00 151,00 136,00 122,00 109,00 99,00 89,00 80,00 72,00

Deflexión / Deflection (cm) 0,95 1,53 2,24 3,10 4,11 5,27 6,58 8,06 9,72 11,55 13,57 15,78 18,20 20,84 23,71

Carga distribuida 
Distributed load (kg/m) 238,00 152,00 105,00 76,00 57,00 45,00 35,00 29,00 23,00 19,00 16,00 14,00 11,00 10,00 8,00

Deflexión / Deflection (cm) 1,29 2,03 2,94 4,02 5,27 6,69 8,29 10,06 12,01 14,14 16,45 18,95 21,64 24,52 27,60

S
T-29

Referencias*
References* 

Longitud
Length (m)

Peso 
Weight (kg)

ST-29050 / ST-29050B 0,50 3,50

ST-29100 / ST-29100B 1,00 5,80

ST-29150 / ST-29150B 1,50 7,50

ST-29200 / ST-29200B 2,00 9,30

ST-29250 / ST-29250B 2,50 11,00

ST-29300 / ST-29300B 3,00 12,70

* Plateado / Silver 
* Negro / Black (B)

 
Colores disponibles / 
Available colours

TRUSS TRIANGULAR DE 29

29 TRIANGULAR TRUSS 

25
8m

m

290mm

240mm

20
8m

m

Connectors 
included

DATOS TÉCNICOS / TECHNICAL DATA
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S
T-

29ESQUINAS Y ACCESORIOS - TRUSS TRIANGULAR DE 29

CORNERS AND ACCESSORIES - 29 TRIANGULAR TRUSS 

29-T / 29-TB
CÓRNER DE 90º

90º CORNER

29-TP / 29-TPB
CÓRNER DE 90º PÓRTICO

90º PORCH CORNER

29-TT / 29-TTB
UNIÓN EN “T”

“T”-SHAPE UNION

29-TX / 29-TXB
UNIÓN PARA CRUZ

UNION FOR CROSS

29-TTP / 29-TTPB
UNIÓN EN “T” 
CON BAJANTE

“T”-SHAPE UNION WITH 
DOWNCOMER

29-TD / 29-TDB
CÓRNER DERECHA 

RIGHT CORNER

29-TI / 29-TIB
CÓRNER IZQUIERDA

LEFT CORNER

BT-29 / BT-29B
BASE SOPORTE

BASE STAND

BTY-29 / BTY-29B
BASE PARED REGULABLE
ADJUSTABLE BASE FOR WALL 

Connectors 
included

* Plateado / Silver. * Negro / Black (B)



20 www.fenixstage.com

Aleación / Alloy EN AW-6082 T6
Tubo principal / Main tube 50 x 2mm

Tubo secundario / Brace 20 x 2mm
Sistema de unión / Connection system Cónico / Conic

TRUSS CUADRADO DE 29

29 SQUARED TRUSS 

DATOS TÉCNICOS / TECHNICAL DATA

Referencias*
References* 

Longitud
Length (m)

Peso 
Weight (kg)

SQ-29050 / SQ-29050B 0,50 4,90

SQ-29100 / SQ-29100B 1,00 7,50

SQ-29150 / SQ-29150B 1,50 9,70

SQ-29200 / SQ-29200B 2,00 12,00

SQ-29250 / SQ-29250B 2,50 14,00

SQ-29300 / SQ-29300B 3,00 16,00

29
0m

m

290mm

240mm

24
0m

m

S
Q

-29

TABLA DE CARGAS / LOAD TABLE

Luz / Light (m) 4,00 5,00 6,00 7,00 8,00 9,00 10,00 11,00 12,00 13,00 14,00 15,00 16,00 17,00 18,00

Carga centrada 
Centred load (kg) 922,00 763,00 649,00 562,00 494,00 440,00 395,00 357,00 324,00 296,00 271,00 249,00 229,00 211,00 195,00

Deflexión / Deflection (cm) 1,01 1,64 2,43 3,39 4,51 5,80 7,26 8,89 10,71 12,71 14,91 17,30 19,90 22,71 25,74

Carga distribuida 
Distributed load (kg/m) 501,00 344,00 241,00 177,00 135,00 106,00 85,00 69,00 58,00 48,00 41,00 35,00 30,00 26,00 23,00

Deflexión / Deflection (cm) 1,36 2,30 3,36 4,61 6,06 7,71 9,55 11,60 13,85 16,29 18,95 21,81 24,88 28,16 31,65

* Plateado / Silver 
* Negro / Black (B)

 
Colores disponibles / 
Available colours

Connectors 
included
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S
Q

-2
9

ESQUINAS Y ACCESORIOS - TRUSS CUADRADO DE 29

CORNERS AND ACCESSORIES - 29 SQUARED TRUSS 

29-Q / 29-QB
CÓRNER DE 90º

90º CORNER

29-QP / 29-QPB
CÓRNER DE 90º CON BAJANTE
90º CORNER WITH DOWNCOMER

29-QT / 29-QTB
UNIÓN EN “T”

“T”-SHAPE UNION

29-QX / 29-QXB
UNIÓN PARA CRUZ

UNION FOR CROSS

29-QTP / 29-QTPB
UNIÓN EN “T” CON 

BAJANTE
“T”-SHAPE UNION WITH 

DOWNCOMER

29-QTC / 29-QTCB
UNIÓN EN “T” CORTA
“T”-SHAPE SHORT UNION

Connectors 
included

* Plateado / Silver. * Negro / Black (B)
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SQB-29 / SQB-29B
MULTICUBO 

8 conectores incluidos
MULTI-CUBE 

8 connectors included

BQ-29 / BQ-29B
BASE SOPORTE

BASE STAND

BQY-29 / BQY-29B
BASE PARED REGULABLE
ADJUSTABLE BASE FOR WALL

CSQB-2940
CONECTOR DE ACERO PARA 

MULTICUBO
STEEL CONNECTOR FOR 

MULTI-CUBE

BQX-2940B
BASE SOPORTE de 73 x 73cm

BASE STAND OF 73 X 73CM

ESQUINAS Y ACCESORIOS - TRUSS CUADRADO DE 29

CORNERS AND ACCESSORIES - 29 SQUARED TRUSS 

S
Q

-29

* Plateado / Silver. * Negro / Black (B)

Connectors 
included
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Aleación / Alloy EN AW-6082 T6
Tubo principal / Main tube 50 x 3mm

Tubo secundario / Brace 20 x 2mm
Sistema de unión / 
Connection system Cónico / Conic

TRUSS CUADRADO REFORZADO DE 29

29 SQUARED REINFORCED TRUSS 

Referencias*
References* 

Longitud
Length (m)

Peso 
Weight (kg)

SQR-29050 / SQR-29050B 0,50 6,00

SQR-29100 / SQR-29100B 1,00 9,00

SQR-29150 / SQR-29150B 1,50 12,00

SQR-29200 / SQR-29200B 2,00 16,00

SQR-29250 / SQR-29250B 2,50 19,00

SQR-29300 / SQR-29300B 3,00 20,00

29
0m

m

290mm

240mm

24
0m

m

TABLA DE CARGAS / LOAD TABLE

Luz / Light (m) 4,00 5,00 6,00 7,00 8,00 9,00 10,00 11,00 12,00 13,00 14,00 15,00 16,00 17,00 18,00

Carga centrada 
Centred load (kg) 1350,00 1120,00 954,00 829,00 730,00 651,00 586,00 531,00 484,00 444,00 408,00 377,00 349,00 323,00 301,00

Deflexión / Deflection (cm) 1,00 1,63 2,42 3,37 4,49 5,76 7,21 8,83 10,62 12,59 14,75 17,09 19,63 22,37 25,31

Carga distribuida 
Distributed load (kg/m) 500,00 399,00 331,00 261,00 200,00 157,00 126,00 104,00 86,00 73,00 62,00 53,00 46,00 40,00 35,00

Deflexión / Deflection (cm) 0,93 1,82 3,14 4,61 6,06 7,70 9,54 11,58 13,82 16,26 18,91 21,75 24,81 28,07 31,54

* Plateado / Silver. * Negro / Black (B)

 
Colores disponibles / 
Available colours

S
Q

R
-29

Connectors 
included

DATOS TÉCNICOS / TECHNICAL DATA
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ESQUINAS Y ACCESORIOS - TRUSS CUADRADO REFORZADO DE 29

CORNERS AND ACCESSORIES - 29 SQUARED REINFORCED TRUSS 

29-QR / 29-QRB
CÓRNER DE 90º

90º CORNER

29-QPR / 29-QPRB
CÓRNER DE 90º CON BAJANTE
90º CORNER WITH DOWNCOMER

29-QTR / 29-QTRB
UNIÓN EN “T”

“T”-SHAPE UNION

29-QXR / 29-QXRB
UNIÓN PARA CRUZ

UNION FOR CROSS

29-QTPR / 29-QTPRB
UNIÓN EN “T” CON 

BAJANTE
“T”-SHAPE UNION WITH 

DOWNCOMER

29-QTCR / 29-QTCRB
UNIÓN EN “T” CORTA
“T”-SHAPE SHORT UNION

Connectors 
included

* Plateado / Silver. * Negro / Black (B)
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SQB-29 / SQB-29B
MULTICUBO 

8 conectores incluidos
MULTI-CUBE 

8 connectors included

BQ-29 / BQ-29B
BASE SOPORTE

BASE STAND

CSQB-2940
CONECTOR DE ACERO PARA 

MULTICUBO
STEEL CONNECTOR FOR 

MULTI-CUBE

ESQUINAS Y ACCESORIOS - TRUSS CUADRADO REFORZADO DE 29

CORNERS AND ACCESSORIES - 29 SQUARED REINFORCED TRUSS 

S
Q

R
-29

BQY-29 / BQY-29B
BASE PARED REGULABLE
ADJUSTABLE BASE FOR WALL

BQX-2940B
BASE SOPORTE DE 73 X 73CM

BASE STAND OF 73 X 73CM

Connectors 
included

* Plateado / Silver. * Negro / Black (B)
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Aleación / Alloy EN AW-6082 T6
Tubo principal / Main tube 50 x 2mm

Tubo secundario / Brace 20 x 2mm
Sistema de unión / Connection system Cónico / Conic

TABLA DE CARGAS / LOAD TABLE

Luz / Light (m) 4,00 5,00 6,00 7,00 8,00 9,00 10,00 11,00 12,00 13,00 14,00 15,00 16,00 17,00 18,00

Carga centrada 
Centred load (kg) 604,00 494,00 416,00 358,00 312,00 275,00 244,00 218,00 196,00 177,00 160,00 145,00 131,00 119,00 107,00

Deflexión / Deflection (cm) 0,63 1,02 1,51 2,09 2,78 3,58 4,48 5,50 6,63 7,89 9,27 10,79 12,45 14,26 16,22

Carga distribuida 
Distributed load (kg/m) 339,00 219,00 152,00 111,00 84,00 65,00 52,00 42,00 34,00 29,00 24,00 20,00 17,00 15,00 12,00

Deflexión / Deflection (cm) 0,88 1,40 2,03 2,78 3,65 4,64 5,75 6,98 8,34 9,82 11,43 13,16 15,03 17,03 19,16

S
T-40

Referencias*
References* 

Longitud
Length (m)

Peso 
Weight (kg)

ST-40050 / ST-40050B 0,50 4,90

ST-40100 / ST-40100B 1,00 7,50

ST-40150 / ST-40150B 1,50 9,70

ST-40200 / ST-40200B 2,00 12,00

ST-40250 / ST-40250B 2,50 14,00

ST-40300 / ST-40300B 3,00 16,00

 
Colores disponibles / 
Available colours

TRUSS TRIANGULAR DE 40

40 TRIANGULAR TRUSS 

35
3m

m

400mm

350mm

30
3m

m

Connectors 
included

DATOS TÉCNICOS / TECHNICAL DATA

* Plateado / Silver. * Negro / Black (B)
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S
T-

40ESQUINAS Y ACCESORIOS - TRUSS TRIANGULAR DE 40

CORNERS AND ACCESSORIES - 40 TRIANGULAR TRUSS 

40-T / 40-TB
CÓRNER DE 90º

90º CORNER

40-TP / 40-TPB
CÓRNER DE 90º PÓRTICO

90º PORCH CORNER

40-TT / 40-TTB
UNIÓN EN “T”

“T”-SHAPE UNION

40-TX / 40-TXB
UNIÓN PARA CRUZ

UNION FOR CROSS

40-TTP / 40-TTPB
UNIÓN EN “T” 
CON BAJANTE

“T”-SHAPE UNION WITH 
DOWNCOMER

40-TD / 40-TDB
CÓRNER DERECHA 

RIGHT CORNER

40-TI / 40-TIB
CÓRNER IZQUIERDA

LEFT CORNER

BT-40 / BT-40B
BASE SOPORTE

BASE STAND

BTY-40 / BTY-40B
BASE PARED REGULABLE
ADJUSTABLE BASE FOR WALL 

Connectors 
included

* Plateado / Silver. * Negro / Black (B)
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Aleación / Alloy EN AW-6082 T6
Tubo principal / Main tube 50 x 2mm

Tubo secundario / Brace 25 x 2mm
Sistema de unión / Connection system Cónico / Conic

TRUSS CUADRADO DE 40

40 SQUARED TRUSS 

Referencias*
References* 

Longitud
Length (m)

Peso 
Weight (kg)

SQ-40050 / SQ-40050B 0,50 5,50

SQ-40100 / SQ-40100B 1,00 8,40

SQ-40150 / SQ-40150B 1,50 10,90

SQ-40200 / SQ-40200B 2,00 13,40

SQ-40250 / SQ-40250B 2,50 15,70

SQ-40300 / SQ-40300B 3,00 17,90

S
Q

-40

TABLA DE CARGAS / LOAD TABLE

Luz / Light (m) 4,00 5,00 6,00 7,00 8,00 9,00 10,00 11,00 12,00 13,00 14,00 15,00 16,00 17,00 18,00 19,00 20,00

Carga centrada 
Centred load (kg) 1.232,00 1.037,00 893,00 782,00 694,00 622,00 562,00 512,00 468,00 430,00 397,00 367,00 341,00 317,00 295,00 275,00 257,00

Deflexión 
Deflection (cm) 0,64 1,06 1,58 2,22 2,97 3,83 4,81 5,91 7,13 8,47 9,94 11,54 13,27 15,14 17,15 19,30 21,61

Carga distribuida 
Distributed load 

(kg/m) 
716,00 481,00 342,00 254,00 195,00 154,00 125,00 102,00 85,00 72,00 61,00 53,00 46,00 40,00 35,00 31,00 27,00

Deflexión 
Deflection (cm) 0,92 1,52 2,25 3,12 4,12 5,26 6,54 7,95 9,50 11,19 13,02 14,99 17,10 19,35 21,75 24,29 26,98

* Plateado / Silver. * Negro / Black (B)

 
Colores disponibles / 
Available colours

40
0m

m

400mm

350mm

35
0m

m

Connectors 
included

DATOS TÉCNICOS / TECHNICAL DATA
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S
Q

-4
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ESQUINAS Y ACCESORIOS - TRUSS CUADRADO DE 40

CORNERS AND ACCESSORIES - 40 SQUARED TRUSS 

40-Q / 40-QB
CÓRNER DE 90º

90º CORNER

40-QP / 40-QPB
CÓRNER DE 90º CON BAJANTE
90º CORNER WITH DOWNCOMER

40-QT / 40-QTB
UNIÓN EN “T”

“T”-SHAPE UNION

40-QX / 40-QXB
UNIÓN PARA CRUZ

UNION FOR CROSS

40-QTP / 40-QTPB
UNIÓN EN “T” CON 

BAJANTE
“T”-SHAPE UNION WITH 

DOWNCOMER

40-QTC / 40-QTCB
UNIÓN EN “T” CORTA
“T”-SHAPE SHORT UNION

Connectors 
included

* Plateado / Silver. * Negro / Black (B)
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SQB-40 / SQB-40B
MULTICUBO 

8 conectores incluidos
MULTI-CUBE 

8 connectors included

BQ-40 / BQ-40B
BASE SOPORTE

BASE STAND

BQY-40 / BQY-40B
BASE PARED REGULABLE
ADJUSTABLE BASE FOR WALL

CSQB-2940
CONECTOR DE ACERO PARA 

MULTICUBO
STEEL CONNECTOR FOR 

MULTI-CUBE

BQX-2940B
BASE SOPORTE DE 73 X 73CM

BASE STAND OF 73 X 73CM

ESQUINAS Y ACCESORIOS - TRUSS CUADRADO REFORZADO DE 40

CORNERS AND ACCESSORIES - 40 SQUARED REINFORCED TRUSS 

S
Q

-40

Connectors 
included

* Plateado / Silver. * Negro / Black (B)
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Aleación / Alloy EN AW-6082 T6
Tubo principal / Main tube 50 x 3mm

Tubo secundario / Brace 25 x 2mm
Sistema de unión / Connection system Cónico / Conic

Referencias*
References* 

Longitud
Length (m)

Peso 
Weight (kg)

SQR-40050 / SQR-40050B 0,50 6,50

SQR-40100 / SQR-40100B 1,00 9,50

SQR-40150 / SQR-40150B 1,50 12,40

SQR-40200 / SQR-40200B 2,00 15,80

SQR-40250 / SQR-40250B 2,50 18,60

SQR-40300 / SQR-40300B 3,00 21,70

S
Q

R
-40

TABLA DE CARGAS / LOAD TABLE

Luz / Light (m) 4,00 5,00 6,00 7,00 8,00 9,00 10,00 11,00 12,00 13,00 14,00 15,00 16,00 17,00 18,00 19,00 20,00

Carga centrada 
Centred load (kg) 1.801,00 1.520,00 1.311,00 1.151,00 1.023,00 919,00 832,00 759,00 697,00 642,00 594,00 552,00 514,00 480,00 449,00 420,00 395,00

Deflexión 
Deflection (cm) 0,63 1,05 1,57 2,21 2,95 3,81 4,78 5,87 7,07 8,40 9,84 11,41 13,11 14,94 16,90 19,00 21,24

Carga distribuida 
Distributed load 

(kg/m) 
942,00 706,00 503,00 374,00 288,00 228,00 185,00 152,00 127,00 108,00 92,00 79,00 69,00 60,00 53,00 47,00 42,00

Deflexión 
Deflection (cm) 0,83 1,51 2,25 3,11 4,12 5,25 6,53 7,94 9,48 11,17 12,99 14,95 17,05 19,29 21,67 24,20 26,87

* Plateado / Silver. * Negro / Black (B)

 
Colores disponibles / 
Available colours

TRUSS CUADRADO REFORZADO DE 40

40 SQUARED REINFORCED TRUSS 

40
0m

m

400mm

350mm

35
0m

m

Connectors 
included

DATOS TÉCNICOS / TECHNICAL DATA
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S
Q

R
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0

40-QR / 40-QRB
CÓRNER DE 90º

90º CORNER

40-QPR / 40-QPRB
CÓRNER DE 90º CON BAJANTE
90º CORNER WITH DOWNCOMER

40-QTR / 40-QTRB
UNIÓN EN “T”

“T”-SHAPE UNION

Connectors 
included

40-QXR / 40-QXRB
UNIÓN PARA CRUZ

UNION FOR CROSS

40-QTPR / 40-QTPRB
UNIÓN EN “T” CON 

BAJANTE
“T”-SHAPE UNION WITH 

DOWNCOMER

40-QTCR / 40-QTCRB
UNIÓN EN “T” CORTA
“T”-SHAPE SHORT UNION

ESQUINAS Y ACCESORIOS - TRUSS CUADRADO REFORZADO DE 40

CORNERS AND ACCESSORIES - 40 SQUARED REINFORCED TRUSS 

* Plateado / Silver. * Negro / Black (B)



36 www.fenixstage.com

SQBR-40 / SQB-40B
MULTICUBO 

8 conectores incluidos
MULTI-CUBE 

8 connectors included

BQ-40 / BQ-40B
BASE SOPORTE

BASE STAND

BQY-40 / BQY-40B
BASE PARED REGULABLE
ADJUSTABLE BASE FOR WALL

CSQB-2940
CONECTOR DE ACERO PARA 

MULTICUBO
STEEL CONNECTOR FOR 

MULTI-CUBE

BQX-2940B
BASE SOPORTE DE 73 X 73CM

BASE STAND OF 73 X 73CM

Connectors 
included

ESQUINAS Y ACCESORIOS - TRUSS CUADRADO REFORZADO DE 40

CORNERS AND ACCESSORIES - 40 SQUARED REINFORCED TRUSS 

S
Q

R
-40

* Plateado / Silver. * Negro / Black (B)
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TRUSS TRIANGULAR APILABLE DE 45

45 STACKABLE TRIANGULAR TRUSS

S
T

A
-45

Aleación / Alloy EN AW-6082 T6
Tubo principal / Main tube 50 x 2mm

Tubo secundario / Brace 25 x 2mm
Sistema de unión / 
Connection system Cónico / Conic

DATOS TÉCNICOS / TECHNICAL DATA

Referencias*
References* 

Longitud
Length (m)

Peso 
Weight (kg)

STA-45100 / STA-45100B 1,00 5,50

STA-45150 / STA-45150B 1,50 8,40

STA-45200 / STA-45200B 2,00 10,90

STA-45250 / STA-45250B 2,50 13,40

STA-45300 / STA-45300B 3,00 15,70

* Plateado / Silver 
* Negro / Black (B)

 
Colores disponibles / 
Available colours

Connectors 
included

42
0m

m

450mm



39www.fenixstage.com

S
T

P
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TRUSS TRIANGULAR PLEGABLE DE 45

45 FOLDABLE TRIANGULAR TRUSS

Aleación / Alloy EN AW-6082 T6
Tubo principal / Main tube 50 x 2mm

Tubo secundario / Brace 25 x 2mm
Sistema de unión / Connection 

system Cónico / Conic

DATOS TÉCNICOS / TECHNICAL DATA

Referencias*
References* 

Longitud
Length (m)

Peso 
Weight (kg)

STP-45100 / STP-45100B 1,00 5,50

STP-45150 / STP-45150B 1,50 8,40

STA-45200 / STP-45200B 2,00 10,90

STP-45250 / STP-45250B 2,50 13,40

STP-45300 / STP-45300B 3,00 15,70

* Plateado / Silver 
* Negro / Black (B)

 
Colores disponibles / 
Available colours

42
0m

m

450mm

Connectors 
included
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Aleación / Alloy EN AW-6082 T6
Tubo principal / Main tube 50 x 4mm

Tubo secundario / Brace 30 x 2mm
Sistema de unión / Connection system Cónico / Conic

Referencias*
References* 

Longitud
Length (m)

Peso 
Weight (kg)

SQR-52050 / SQR-52050B 0,50 15,30

SQR-52100 / SQR-52100B 1,00 20,70

SQR-52150 / SQR-52150B 1,50 26,20

SQR-52200 / SQR-52200B 2,00 31,60

SQR-52250 / SQR-52250B 2,50 37,60

SQR-52300 / SQR-52300B 3,00 46,00

S
Q

R
-52

TABLA DE CARGAS / LOAD TABLE

Luz / Light (m) 4,00 5,00 6,00 7,00 8,00 9,00 10,00 11,00 12,00 13,00 14,00 15,00 16,00 17,00 18,00 19,00 20,00 21,00 22,00 23,00 24,00

Carga centrada 
Centred load (kg) 2.641,00 2.290,00 2.015,00 1.794,00 1.612,00 1.461,00 1.332,00 1.221,00 1.124,00 1.039,00 963,00 895,00 834,00 779,00 728,00 681,00 638,00 598,00 561,00 526,00 493,00

Deflexión 
Deflection (cm) 0,40 0,68 1,04 1,48 2,01 2,62 3,32 4,11 4,99 5,96 7,02 8,18 9,45 10,81 12,28 13,86 15,55 17,36 19,29 21,34 23,52

Carga distribuida 
Distributed load 

(kg/m) 
1.255,00 1.001,00 783,00 601,00 472,00 378,00 308,00 255,00 214,00 182,00 155,00 134,00 116,00 101,00 89,00 78,00 69,00 61,00 54,00 49,00 43,00

Deflexión 
Deflection (cm) 0,47 0,92 1,50 2,15 2,90 3,75 4,70 5,76 6,92 8,18 9,54 10,99 12,53 14,16 15,91 17,75 19,71 21,77 23,94 26,22 28,61

* Plateado / Silver. * Negro / Black (B)

 
Colores disponibles / 
Available colours

Connectors 
included

TRUSS CUADRADO REFORZADO DE 52

52 SQUARED REINFORCED TRUSS 

52
0m

m

520mm

470mm

47
0m

m

DATOS TÉCNICOS / TECHNICAL DATA



41www.fenixstage.com

S
Q

R
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52-Q / 52-QB
CÓRNER DE 90º

90º CORNER

52-QT / 52-QTB
UNIÓN EN “T”

“T”-SHAPE UNION

52-QXR / 52-QXRB
UNIÓN EN “T”

“T”-SHAPE UNION

Connectors 
included

CSQB-52
CONECTOR DE ACERO PARA 

MULTICUBO
STEEL CONNECTOR FOR MULTI-CUBE

SQB-52 / SQB-52B
MULTICUBO. 8 conectores incluidos

MULTI-CUBE. 8 connectors included

ESQUINAS Y ACCESORIOS - TRUSS CUADRADO REFORZADO DE 52

CORNERS AND ACCESSORIES - 52 SQUARED REINFORCED TRUSS 

* Plateado / Silver. * Negro / Black (B)
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Aleación / Alloy EN AW-6082 T6
Tubo principal / Main tube 50 x 2mm

Tubo secundario / Brace 20 x 2mm
Sistema de unión / Connection system Cónico / Conic

Referencias*
References* 

Longitud
Length (m)

Peso** 
Weight** (kg)

Secciones
Sections

SCDV-29200 / SCDV-29200B 2,00 6,90 2

SCDV-29300 / SCDV-29300B 3,00 5,30 4

SCDV-29400 / SCDV-29400B 4,00 6,90 4

SCDV-29500 / SCDV-29500B 5,00 4,60 8

SCDV-29600 / SCDV-29600B 6,00 5,20 8

SCDV-29700 / SCDV-29700B 7,00 6,20 8

SCDV-29800 / SCDV-29800B 8,00 6,20 8

SCDH-29200 / SCDH-29200B 2,00 6,90 2

SCDH-29300 / SCDH-29300B 3,00 5,30 4

SCDH-29400 / SCDH-29400B 4,00 6,90 4

SCDH-29500 / SCDH-29500B 5,00 4,60 8

SCDH-29600 / SCDH-29600B 6,00 5,20 8

SCDH-29700 / SCDH-29700B 7,00 6,20 8

SCDH-29800 / SCDH-29800B 8,00 6,20 8

S
C

D
-29

* Plateado / Silver. * Negro / Black (B)

 

TRUSS CIRCULAR PARALELO 29

29 CIRCLE OF PARALLEL TRUSS 

Vertical. SCDV

Horizontal. SCDH

** Peso por sección. ** Weight per section

Colores disponibles / 
Available colours

Connectors 
included

DATOS TÉCNICOS / TECHNICAL DATA
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S
C

T-
29TRUSS CIRCULAR TRIANGULAR DE 29

29 CIRCLE OF TRIANGULAR TRUSS
Aleación / Alloy EN AW-6082 T6

Tubo principal / Main tube 50 x 2mm
Tubo secundario / Brace 20 x 2mm

Sistema de unión / Connection system Cónico / Conic

DATOS TÉCNICOS / TECHNICAL DATA

Referencias*
References* 

Longitud
Length (m)

Peso** 
Weight** (kg)

Secciones
Sections

SCT-29200 / SCT-29200B 2,00m 8,00kg 2

SCT-29300 / SCT-29300B 3,00m 10,50kg 4

SCT-29400 / SCT-29400B 4,00m 13,00kg 4

SCT-29500 / SCT-29500B 5,00m 10,00kg 8

SCT-29600 / SCT-29600B 6,00m 10,20kg 8

SCT-29700 / SCT-29700B 7,00m 11,80kg 8

SCT-29800 / SCT-29800B 8,00m 13,00kg 8

SCT-29900 / SCT-29900B 9,00m 14,50kg 8

SCT-291000 / SCT-291000B 10,00m 11,40kg 12

* Plateado / Silver. * Negro / Black (B)

 
Colores disponibles / 
Available colours

** Peso por sección. ** Weight per section

Connectors 
included
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Aleación / Alloy EN AW-6082 T6
Tubo principal / Main tube 50 x 2mm

Tubo secundario / Brace 20 x 2mm
Sistema de unión / Connection system Cónico / Conic

S
C

Q
-29

TRUSS CIRCULAR CUADRADO 29

29 CIRCLE OF SQUARED TRUSS 

Referencias*
References* 

Longitud
Length (m)

Peso** 
Weight** (kg)

Secciones
Sections

SCQ-29200 / SCQ-29200B 2,00 17,00 2

SCQ-29300 / SCQ-29300B 3,00 13,00 4

SCQ-29400 / SCQ-29400B 4,00 16,40 4

SCQ-29500 / SCQ-29500B 5,00 13,10 8

SCQ-29600 / SCQ-29600B 6,00 15,00 8

SCQ-29700 / SCQ-29700B 7,00 15,75 8

SCQ-29800 / SCQ-29800B 8,00 16,50 8

SCQ-29900 / SCQ-29900B 9,00 19,00 8

SCQ-291000 / SCQ-291000B 10,00 15,50 12

* Plateado / Silver. * Negro / Black (B)

 
Colores disponibles / 
Available colours

** Peso por sección. ** Weight per sectionConnectors 
included

DATOS TÉCNICOS / TECHNICAL DATA
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To
rres

Tow
ers

TORRES DE TRUSS PARA SISTEMAS DE LINE ARRAY

TRUSS TOWERS FOR LINE ARRAY SYSTEMS 
Aleación / Alloy EN AW-6082 T6

Tubo principal / Main tube 50 x 3,50mm
Tubo secundario / Brace 16 x 2mm

Sistema de unión / 
Connection system Cónico / Conic

DATOS TÉCNICOS / TECHNICAL DATA

 

PA-607* / PA-607M**

Altura máxima / Maximum height 7,00m
Carga máxima / Maximum load 600kg
Área de trabajo / Working area 2,60 x 3,20mm

Peso / Weight 196kg
Truss / Truss SQ-29

PA-609* / PA-609M**

Altura máxima / Maximum height 9,00m
Carga máxima / Maximum load 600kg
Área de trabajo / Working area 2,60 x 3,20mm

Peso / Weight 216kg
Truss / Truss SQ-29

* Elevar con polipasto / With chain host. 
** Elevar con motor /  With engine.

* Elevar con polipasto / With chain host. 
** Elevar con motor /  With engine.
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DATOS TÉCNICOS / TECHNICAL DATA

A
nd
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s
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Aleación / Alloy EN AW-6082 T6
Tubo principal / Main tube 50 x 3,50mm

Tubo secundario / Brace 25 x 2mm
Sistema de unión / Connection system Cónico / Conic

DATOS TÉCNICOS / TECHNICAL DATA

PA-600
Altura máxima / Maximum height 6,00m

Carga máxima / Maximum load 1.000kg
Área de trabajo / Working area 2,00 x 2,00mm

Peso / Weight 152kg

PA-800
Altura máxima / Maximum height 8,00m

Carga máxima / Maximum load 1.000kg
Área de trabajo / Working area 2,00 x 2,00mm

Peso / Weight 198kg

PA-105. MÓDULO DE ANDAMIO / SCAFFOLDING MODULE

Altura máxima / Maximum height 2,00m
Peso / Weight 198kg

PA-150. ANDAMIO CON PLATAFORMA / SCAFFOLDING WITH PLATFORM

Altura máxima / Maximum height 2,00m
Peso / Weight 198kg

PA-155. ANDAMIO CON PLATAFORMA Y RUEDAS 
SCAFFOLDING WITH PLATFORM AND WHEELS

Altura máxima / Maximum height 2,00m
Peso / Weight 198kg

*PA-600 / PA-800
Andamio para elevación de sistemas line array 
Scaffolding for line array systems

 

ANDAMIOS

SCAFFOLDING
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ACCESORIOS

ACCESSORIES 
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AC-605
PINZA DE FIJACIÓN 

REGULABLE PARA 3tn
ADJUSTABLE FASTENING 

CLAMP FOR 3tn

AC-606 / AC-606B
DISTANCIADOR HEMBRA. 

FEMALE SPACER.
 105mm. Trusses 10 

AC-607 / AC-607B
DISTANCIADOR HEMBRA. 

FEMALE SPACER.
 170mm. Trusses 10

AC-608 / AC-608B
DISTANCIADOR HEMBRA. 

FEMALE SPACER.
210mm. Trusses 10 

AC-609 / AC-609B
DISTANCIADOR HEMBRA. 

FEMALE SPACER.
 105mm. Trusses 29 / 40

AC-600 / AC-600B
ANCLAJE PARA COLGAR. 

SD-29
ANCHORAGE FOR HANGING 

SD-29

AC-601
PINZA DE FIJACIÓN 

FASTENING CLAMP. 
Truss 6-10mm

AC-602
PINZA DE FIJACIÓN 

FASTENING CLAMP. 
Truss 10-17mm

PINZA DE FIJACIÓN 
REGULABLE PARA 1tn
ADJUSTABLE FASTENING 

CLAMP FOR 1tn

AC-603
PINZA DE FIJACIÓN 

REGULABLE PARA 2tn
ADJUSTABLE FASTENING 

CLAMP FOR 2tn

AC-604

* Plateado / Silver. * Negro / Black (B)
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ACCESSORIES
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AC-615 / AC-615B
CALLE DE TEATRO 3m. 

3 baldas
3M THEATRE. 3 shelves

AC-616 / AC-616B
BALDA MÓVIL PARA CALLE 

DE TEATRO 
MOBILE SHELF FOR THEATRE 

AC-617
ESTABILIZADOR.

Truss SQ 
STABILIZER. Truss SQ

AC-618
GOMA ELÁSTICA CON 

GANCHO. 250mm 
ELASTIC BAND WITH HOOK 

250mm

AC-619
SOPORTE TELESCÓPICO EN 

“T”. 4 posiciones 
“T”-SHAPE TELESCOPIC ARM. 

4 positions

AC-610 / AC-610B
DISTANCIADOR HEMBRA. 

FEMALE SPACER.
 170mm. Trusses 29 / 40

AC-611 / AC-611B
DISTANCIADOR HEMBRA. 

FEMALE SPACER.
 210mm. Trusses 29 / 40

AC-612
TIRANTE ESTABILIZADOR DE 
ALUMINIO PARA PANTALLA 

ALUMINIUM STRAP 
FOR SCREEN

BISAGRA DE UNIÓN. 
Truss SQ-29 de 0º a 60º 

UNION HINGE. 
Truss SQ-29 from 0º to 60º

AC-613 / AC-613B
BISAGRA DE UNIÓN. 

Truss SQ-40 de 0º a 60º 
UNION HINGE. 

Truss SQ-40 from 0º to 60º

AC-614 / AC-614B

* Plateado / Silver. * Negro / Black (B)
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ACCESSORIES 
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AC-626 / AC-626B
DISTANCIADOR DE 

ALUMINIO. De 12 a 50cm 
recortable. Trusses 29. 
Varilla interior M-14 

ALUMINIUM TRIMMABLE 
SPACER. 12 to 50cm. 

Trusses 29. Inner rod M-14

AC-621 / AC-621B
SOPORTE PARA COLGAR 

TRUSS. Tubo 35mm. Argolla M-10. 
Carga máx.: 200kg

SUPPORT FOR HANGING TRUSS. 
Tube 35mm. Ring M-10. 

Max. load: 200kg

AC-622 / AC-622B
SOPORTE PARA COLGAR 
TRUSS. Tubo 50mm. Argolla 
M-14.  Carga máx.: 500kg

SUPPORT FOR HANGING TRUSS. 
Tube 50mm. Ring M-14. 

Max. load: 500kg

AC-623
GOMA ELÁSTICA CON 

GANCHO. 270mm 
ELASTIC BAND WITH HOOK 

270mm

ANCLAJE DE HIERRO 
OMEGA PARA PARED.  

Tubo 50mm
IRON OMEGA ANCHORAGE 

FOR WALL. Tube 50

AC-624
DISTANCIADOR DE 

ALUMINIO. De 10 a 38,8cm 
recortable. Trusses 22. 
Varilla interior M-10 

ALUMINIUM TRIMMABLE SPACER. 
10 to 38,8cm. Trusses 22. 

Inner rod M-10

AC-625 / AC-625B

* Plateado / Silver. * Negro / Black (B)

AC-628 / AC-628B
PLANCHA DE ADAPTACIÓN 
ENTRE SQ-40 Y SQ-29 / ST-29 

CON ABRAZADERAS 
ADAPTATION PLATE BETWEEN 
SQ-40 AND SQ-29 / ST-29 WITH 

CLAMPS

TIRANTE DE REFUERZO 
CON ABRAZADERA FIJA Y 

ABRAZADERA BASCULANTE 
REINFORCEMENT STRAP WITH 

FIXED CLAMP AND TILTING 
CLAMP

AC-627 / AC-627B AC-629 / AC-629B
MARTILLO PARA 

TRUSS SQ-10
HAMMER FOR SQ-10

AC-630
BASE ESTABILIZADORA 

CON PATAS EXTENSIBLES. 
SQ-29

STABILIZER BASE WITH 
EXTENDABLE LEGS. SQ-29
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AC-645
CON PINZA. Tubo 30-52mm. 

Ancho: 40mm. M-10 
WITH CLAMP. 30-52mm tube. 

Width: 40mm. M-10

AC-646 / AC-646B
PARA TUBO DE 50mm.  Ancho: 

30mm. Carga máx.: 100kg 
FOR 50mm TUBE. 

Width: 30mm. Max. load: 100kg

AC-647 / AC-647B
PARA TUBO DE 50mm.  Ancho: 

30mm. Carga máx.: 300kg 
FOR 50mm TUBE. 

Width: 30mm. Max. load: 300kg

AC-648
CON PALOMETA GRANDE. 
Tubo 50mm. Ancho: 30mm. 

Carga máx.: 100kg
WITH BIG THUMBSCREW  
50mm tube. Width: 30mm. 

Max. load: 100kg

AC-649
ANCLAJE RÁPIDO. Tubo 50mm. 

Ancho: 30mm.  
Carga máx.: 50kg

QUICK COUPLING. 50mm tube. 
Width: 30mm. Max. load: 100kg

AC-640 / AC-640B
PARA TUBO DE 35mm. 

Ancho: 30mm. Carga máx.: 75kg 
FOR 35mm TUBE. 

Width: 30mm. Max. load: 75kg

AC-641 / AC-641B
DOBLE GIRATORIA. 

Tubo 35mm. Ancho: 30mm. 
Carga máx.: 35kg

DOUBLE SWIVEL. 35mm tube. 
Width: 30mm. Max. load: 35kg

AC-642 / AC-642B
CON GANCHO. Tubo 35mm. 

Ancho: 30mm. 
Carga máx.: 100kg 

WITH HOOK. 35mm tube. 
Width: 30mm. Max. load: 100kg

CON CONECTOR. 
Tubo 35mm. Ancho: 30mm. 

Carga máx.: 35kg 
WITH CONNECTOR. 35mm tube. 

Width: 30mm. Max. load: 35kg

AC-643
CON ANILLA DE ELEVACIÓN. 

Tubo 35mm. Ancho: 30mm. 
Carga máx.: 35kg 

WITH LIFTING EYE. 35mm tube. 
Width: 30mm. Max. load: 35kg

AC-644

ABRAZADERAS

CLAMPS

A
br

az
ad
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* Plateado / Silver. * Negro / Black (B)
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AC-655 / AC-655B
CON GANCHO. Tubo 50mm. 

Ancho: 41,5mm. 
Carga máx.: 100kg 

WITH HOOK. 50mm tube. 
Width: 41,5mm. Max. load: 100kg

AC-656 / AC-656B
INTELIGENTE. Tubo 50mm.  

Ancho: 50mm. Carga máx.: 50kg. 
SMART. 50mm tube. 

Width: 50mm. Max. load: 50kg

AC-657 / AC-657B
PARA TUBO DE 50mm.  Ancho: 

50mm. Carga máx.: 500kg. 
FOR 50mm TUBE. 

Width: 50mm. Max. load: 500kg

AC-658
PARA TUBO DE 50mm.  Ancho: 

50mm. Carga máx.: 750kg. 
FOR 50mm TUBE. 

Width: 50mm. Max. load: 750kg

AC-659
ADAPTADOR PARA TRÍPODE 

28mm. Tubo 50mm. Ancho: 
50mm.  Carga máx.: 500kg

 ADAPTOR FOR TRIPOD 28mm. 
50mm tube. Width: 50mm. 

Max. load: 500kg

AC-650 / AC-650B
CON GANCHO. Tubo 50mm. 

Ancho: 30mm. Carga máx.: 50kg. 
WITH HOOK. 50mm tube. 

Width: 30mm. Max. load: 50kg

AC-651 / AC-651B
CON GANCHO. Tubo 50mm. 

Ancho: 30mm. 
Carga máx.: 250kg 

WITH HOOK. 50mm tube. 
Width: 30mm. Max. load: 250kg

AC-652 / AC-652B
AUTOCIERRE ANCLAJE 

RÁPIDO. Tubo 50mm. Ancho: 
30mm. Carga máx.: 250kg 

SELF-LOCK QUICK COUPLING. 
50mm tube. Width: 30mm. Max. 

load: 250kg

DOBLE GIRATORIA. 
Tubo 50mm. Ancho: 30mm. 

Carga máx.: 100kg
DOUBLE SWIVEL. 50mm tube. 
Width: 30mm. Max. load: 100kg

AC-653 / AC-653B
DOBLE GIRATORIA. 

Tubo 50mm. Ancho: 30mm. 
Carga máx.: 250kg

DOUBLE SWIVEL. 50mm tube. 
Width: 30mm. Max. load: 250kg

AC-654 / AC-654B

ABRAZADERAS

CLAMPS

A
brazaderas

C
lam

p
s

* Plateado / Silver. * Negro / Black (B)
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AC-665
GANCHO PARA FOCO M8
HOOK FOR SPOTLIGHT M8

AC-666
GANCHO PARA FOCO. 
Placa protectora 13cm.  

Carga máx.: 30kg
HOOK FOR SPOTLIGHT. 13cm 
protective plate. Max. load: 30kg

AC-667 / AC-667B
ABRAZADERA. Tubo 20mm. 

Ancho: 20mm. Carga máx.: 10kg
CLAMP. 20mm tube. 

Width: 20mm. Max. load: 10kg

AC-668 / AC-668B
DOBLE GIRATORIA. 

Tubo 20mm. Ancho: 20mm. 
Carga máx.: 20kg 

DOUBLE SWIVEL. 20mm tube. 
Width: 20mm. Max. load: 20kg

AC-660 / AC-660B
CON ANILLA DE ELEVACIÓN. 

Tubo 50mm. Ancho: 50mm. 
Carga máx.: 200kg 

WITH LIFTING EYE. 50mm tube. 
Width: 50mm. Max. load: 200kg

AC-661 / AC-661B
DOBLE GIRATORIA 90º. 

Tubo 50mm. Ancho: 50mm. 
Carga máx.: 500kg

90º DOUBLE SWIVEL. 50mm 
tube. Width: 50mm. 
Max. load: 500kg

AC-662 / AC-662B
CON CONECTOR. 

Tubo 50mm. Ancho: 50mm. 
Carga máx.: 500kg 

WITH CONNECTOR. 50mm tube. 
Width: 50mm. Max. load: 500kg

MANETA DE 50mm 
HAND CRANK OF 50mm

DOBLE GIRATORIA. 
Tubo 50mm. Ancho: 50mm. 

Carga máx.: 500kg
DOUBLE SWIVEL. 50mm tube. 
Width: 50mm. Max. load: 500kg

AC-663 AC-664 / AC-664B

ABRAZADERAS

CLAMPS
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* Plateado / Silver. * Negro / Black (B)
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AC-708
CONECTOR PARA BASE 

DE ACERO
CONNECTOR FOR STEEL BASE

SISTEMA TELESCÓPICO DE CORTINAS

TELESCOPIC CURTAIN SYSTEM

AC-709 / AC-710
BASE DE ACERO

STEEL BASE
45x45x0,5cm / 60x60x0,5cm

AC-700 / AC-701 / AC-702
BARRA TELESCÓPICA VERTICAL

TELESCOPIC VERTICAL BAR
 0,9-1,5m / 1,8-4,2m / 2,4-6m

AC-703 / AC-704 / AC-705
BARRA EXTENSIBLE HORIZONTAL

EXTENSIBLE HORIZONTAL BAR
 1,3-2,1m / 1,9-3m / 2,2-3,6m

AC-706
ADAPTADOR PARA 2 CORTINAS

ADAPTOR FOR 2 CURTAINS

AC-707
ADAPTADOR PARA BARRAS 

TELESCÓPICAS 
ADAPTOR FOR TELESCOPIC BARS

AC-711 / AC-712
BOLSA PARA 4 BARRAS

BAG FOR 4 BARS
0,9-1,5cm / 2,4-6cm

C
o

rtinas
C

urtains
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ESLINGAS

SLINGS

ESLINGA SIN FIN CON 
CABLE INTERIOR 

ENDLESS SLING WITH 
INNER CABLE

2.000kg 

AC-720
Longitud / Length: 0,5m
AC-721
Longitud / Length: 1m
AC-722
Longitud / Length: 1,5m
AC-723
Longitud / Length: 2m
AC-724
Longitud / Length: 2,5m
AC-725
Longitud / Length: 3m

ESLINGA SIN FIN DE 
POLYESTER TUBULAR 

ENDLESS SLING OF TUBULAR 
POLYESTER

1.200kg 

AC-726
Longitud / Length: 0,5m
AC-727
Longitud / Length: 1m
AC-728
Longitud / Length: 1,5m
AC-729
Longitud / Length: 2m
AC-730
Longitud / Length: 2,5m
AC-731
Longitud / Length: 3m
AC-732
Longitud / Length: 4m
AC-733
Longitud / Length: 5m

ESLINGA SIN FIN DE 
POLYESTER TUBULAR 

ENDLESS SLING OF TUBULAR 
POLYESTER

2.200kg 

AC-734
Longitud / Length: 0,5m
AC-735
Longitud / Length: 1m
AC-736
Longitud / Length: 1,5m
AC-737
Longitud / Length: 2m
AC-738
Longitud / Length: 2,5m
AC-739
Longitud / Length: 3m
AC-740
Longitud / Length: 5m
AC-741
Longitud / Length: 6m

E
sl

in
ga

s
Sl

in
gs
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CABLES Y RAMPAS DE PROTECCIÓN

CABLES AND PROTECTION RAMPS

CABLE DE CARGA DE ACERO 
STEEL LOADING CABLE

14mm AC-760
Longitud / Length: 1m
AC-761
Longitud / Length: 1,5m
AC-762
Longitud / Length: 2m
AC-763
Longitud / Length: 2,5m
AC-764
Longitud / Length: 3m

CABLE DE SEGURIDAD 
SAFETY CABLE

Resistencia / Resistance:
230-885kg

AC-765
60cm/2mm. 
Resistencia / Resistance: 
230kg
AC-766
60cm/3mm. 
Resistencia / Resistance: 
498kg
AC-767
70cm/3mm. 
Resistencia / Resistance: 
496kg
AC-768
100cm/4mm. 
Resistencia / Resistance: 
885kg

PASACABLES PARA CABLE 
CABLE GLANDS AC-769

4mm.
Diámetro / Diameter: 
M-12
Carga máx. / Max. load:
80kg
AC-770
5mm.
Diámetro / Diameter: 
M-12
Carga máx. / Max. load:
130kg

TABLERO PROTECTOR 
PARA CABLES 

CABLE PROTECTION BOARD

AC-780
2 cables.
Longitud / Length: 1m: 
Carga máx. / Max. load:
3.000kg
AC-781
4 cables.
Longitud / Length: 
80,5cm 
Carga máx. / Max. load:
3.000kg
AC-781
5 cables.
Longitud / Length: 80cm:
Carga máx. / Max. load:
5.000kg

C
ables

C
ables
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SPARE PARTS

R
epuesto

s
Sp

are p
arts

AC-954
CONECTOR BASE EN ALUMINIO 

BASE ALUMINIUM CONNECTOR
SQ-10. M-6

AC-955
CONECTOR BASE EN ALUMINIO 

BASE ALUMINIUM CONNECTOR
Trusses 22. M-8

AC-950
BRAZOS PARA TRUSSES APILABLE

ARMS FOR STACKING TRUSSES

AC-951
PASADOR ACERO CÓNICO

CONICAL STEEL PIN 
SQ-10

AC-952
PASADOR ACERO CÓNICO.

CONICAL STEEL PIN 
Trusses 22

AC-953
PASADOR ACERO CÓNICO

CONICAL STEEL PIN 
SQ-29 / SQ-40 / SQ-45

AC-956
CONECTOR BASE EN ALUMINIO 

BASE ALUMINIUM CONNECTOR
SQ-29 / SQ-40 / SQ-45. M-10

AC-957
DOBLE CONO / DOUBLE CONE

SQ-10

AC-958
DOBLE CONO / DOUBLE CONE

Trusses 22

AC-959
DOBLE CONO / DOUBLE CONE 

SQ-29 / SQ-40 / SQ-45

AC-960
PASADOR DE ACERO / STEEL PIN

Ø10mm

AC-961
PASADOR DE ACERO / STEEL PIN

Ø16mm
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REPUESTOS

SPARE PARTS

AC-966
PASADOR EN FORMA DE “R”

“R” SHAPED PIN
SQR-52

AC-967
PASADOR CÓNICO DE ACERO 

CON CABEZA PLANA
CONICAL STEEL PIN WITH FLAT HEAD

Trusses 29

AC-962
PASADOR CÓNICO DE ACERO 

CON ROSCA Y TUERCA
CONICAL STEEL PIN WITH THREAD 

AND NUT

AC-963
CONECTOR F/G
F/G CONNECTOR

AC-964
PASADOR EN FORMA DE “R”

“R” SHAPED PIN
Trusses 10 / 22

AC-965
PASADOR EN FORMA DE “R”

“R” SHAPED PIN
Trusses 29 / 40 / 45

AC-968
PASADOR CÓNICO DE ACERO 

CONICAL STEEL PIN
SQR-52

AC-969
CONECTOR BASE ALUMINIO
BASE ALUMINIUM CONNECTOR

 SQR-52

AC-970
DOBLE CONO / DOUBLE CONE

SQR-52

AC-971
POMO PALOMETA M-8 

KNOB THUMBSCREW M-8

AC-972
POMO PALOMETA M-12 

KNOB THUMBSCREW M-12
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GROUND SUPPORT TRC SERIES

TABLA COMPARATIVA / COMPARATIVE CHART

Referencia
Reference

Altura máx. 
Max. height

Altura mín. 
Min. height

Carga máx. 
Max. load

Peso 
Weight

TRC-700 7,00m 1,4m 600kg 193kg

Truss SQRE-29 con escalera / Truss SQE-29 with stair

Tubo principal / Main tube: 50 x 3mm

Tubo secundario / Brace: 20 x 2mm

Aleación / Alloy: EN-AW 6082 T6
Carro elevador adaptable con trusses serie ST-29, SQ-29, ST-40 y SQ-40 / 
Sleeveblock suitable for truss ST-29, SQ-29, ST-40 and SQ-40 Series
Compuesta por tramos de truss de 0,50m+2,50m+2m+2m /
Composed of 0,50m+2,50m+2m+2m truss sections

Cabestrante / Winch: 1700-WCH - 1.700kg

The design of our new TRC Series allows the towers to be installed by a single person, 
thanks to the incorporation of a robust double hand winch, which eases the installation and 
increases the safety level during the set-up process. 
TRC towers have a truss with stair and a reinforced sleeveblock, suitable to different truss 
measures, offering versatility for all kind of events.

El nuevo diseño de la Serie TRC permite que las torres puedan ser instaladas por una sola persona, gracias a la 
incorporación de un robusto cabestrante de doble manivela que facilita el montaje e incrementa el grado de seguridad 
durante el proceso. 
Las torres TRC incorporan un truss con escalera que facilita su instalación y un carro 
reforzado adaptable a trusses de diferentes medidas, que ofrece una gran versatilidad 
para todo tipo de eventos.

Área de trabajo / Working area: 2,02 x 1,77m
Área cerrada / Closed area: 0,995 x 0,595m

NUEVA 

NEW 
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ACCESSORIES - GROUND SUPPORT TRC SERIES

Connectors 
included

BS-TRC
BASE DE ACERO

STEEL BASE

TRUSS CUADRADO REFORZADO DE 
29 CON ESCALERA (espesor 3mm)
29 REINFORCED SQUARE TRUSS WITH 

STAIR (3mm thickness)

SQRE-29050. Longitud / Length: 0,50m
SQRE-29100. Longitud / Length: 1,00m
SQRE-29200. Longitud / Length: 2,00m
SQRE-29250. Longitud / Length: 2,50m
SQRE-29300. Longitud / Length: 3,00m

CZ-TRC
CABEZAL DE ALUMINIO 

CON POLEAS
ALUMINIUM TOP WITH PULLEYS

CA-TR
CARRO ELEVADOR DE 

ALUMINIO
ALUMINIUM SLEEVEBLOCK

PT-TRC
PATA DE ACERO TRASERA 

CON ESTABILIZADOR 
COMPLETO

BACK STEEL LEG WITH 
STABILIZER

PF-TRC
PATA DE ACERO FRONTAL 

CON ESTABILIZADOR 
COMPLETO

FRONTAL STEEL LEG WITH 
STABILIZER

CB-TR
CONEXIÓN BISAGRA
HINGE CONNECTION

TI-TR
BRAZO DE ALUMINIO CON 

ESTABILIZADOR 
ALUMINIUM ARM WITH 

STABILIZER

PG-TRC
PLANCHA PARA GANCHO

PLATE FOR HOOK
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TABLA COMPARATIVA / COMPARATIVE CHART

Referencia
Reference

Altura máx. 
Max. height

Altura mín. 
Min. height

Carga máx. 
Max. load

Peso 
Weight

TR3-700 7,00m 1,29m 1.000kg 170kg

TR3-800 8,00m 1,29m 1.000kg 177kg

TR3-900 9,00m 1,29m 1.000kg 182kg

Truss con escalera. SQRE-29
Truss with stair.  SQRE-29
Tubo principal / Main tube: 50 x 3mm

Tubo secundario / Brace: 20 x 2mm

Aleación / Alloy: EN-AW 6082 T6
Carro elevador adaptable con trusses serie SQ-29, ST-40 y SQ-40 / 
Sleeveblock suitable for truss SQ-29, ST-40 and SQ-40 Series

Área de trabajo / Working area: 1,79 x 1,79m
Área cerrada / Closed area: 0,83 x 0,83m

GROUND SUPPORT TR3 - TR SERIES

Las torres ground support TR3 son capaces de levantar hasta una tonelada y están dotadas de 
un truss de 29x29cm con escalera. Pertenecen a la TR Series, torres estructurales de aluminio 
preparadas para un motor o un polipasto de cadena.

TR3 ground support towers are able to lift up to a ton and are equipped with a 29x29cm truss with a 
ladder. They belong to the TR Series, aluminum structural towers prepared for a motor or a chain hoist.
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ACCESSORIES - GROUND SUPPORT TR3 - TR SERIES

TRUSS CUADRADO REFORZADO DE 29 
CON ESCALERA (espesor 3mm)

29 REINFORCED SQUARE TRUSS WITH STAIR 
(3mm thickness)

SQRE-29050. Longitud / Length: 0,50m
SQRE-29100. Longitud / Length: 1,00m
SQRE-29200. Longitud / Length: 2,00m
SQRE-29250. Longitud / Length: 2,50m
SQRE-29300. Longitud / Length: 3,00m

BS-TR3

BASE DE ACERO
STEEL BASE

CZ-TR3
CABEZAL DE ALUMINIO 

CON POLEAS
ALUMINIUM TOP WITH PULLEYS

CA-TR
CARRO ELEVADOR DE 

ALUMINIO
ALUMINIUM SLEEVEBLOCK

PT-TR
PATA DE ACERO CON 

ESTABILIZADOR COMPLETO
STEEL LEG WITH STABILIZER

TI-TR
BRAZO DE ALUMINIO CON 

ESTABILIZADOR 
ALUMINIUM ARM WITH 

STABILIZER

CB-TR
CONEXIÓN BISAGRA
HINGE CONNECTION

Connectors 
included
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TABLA COMPARATIVA / COMPARATIVE CHART

Referencia
Reference

Altura máx. 
Max. height

Carga máx. 
Max. load

Peso 
Weight

TR4-800 8,00m 1.500kg 204kg

TR4-900 9,00m 1.500kg 208kg

Truss con escalera. SQRE-40 
Truss with stair.  SQRE-40
Tubo principal / Main tube: 50 x 3mm

Tubo secundario / Brace: 25 x 2mm

Aleación / Alloy: EN-AW 6082 T6
Carro elevador adaptable con trusses serie SQ-29, ST-40 y SQ-40 / 
Sleeveblock suitable for truss SQ-29, ST-40 and SQ-40 Series

Área de trabajo / Working area: 1,925 x 1,925m
Área cerrada / Closed area: 0,93 x 0,93m

GROUND SUPPORT TR4 - TR SERIES

La TR4 es una torre ground support con un truss de 40x40cm con escalera cuya carga máxima 
asciende a una tonelada y media, la mayor capacidad que ofrece la TR Series. Éstas torres 
estructurales de aluminio están listas para ser utilizadas con un motor o con un polipasto de 
cadena.

The TR4 is a ground support tower with a 40x40cm truss with a ladder and a maximum load of up to a 
ton and a half, the maximum capacity offered by the TR Series. These aluminium structural towers are ready 
to be used with a motor or a chain hoist.
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ACCESSORIES - GROUND SUPPORT TR4 SERIES

SQRE-40050. Longitud / Length: 0,50m
SQRE-40100. Longitud / Length: 1,00m
SQRE-40200. Longitud / Length: 2,00m
SQRE-40250. Longitud / Length: 2,50m
SQRE-40300. Longitud / Length: 3,00m

BS-TR4

BASE DE ACERO
STEEL BASE

CZ-TR4
CABEZAL DE ALUMINIO 

CON POLEAS
ALUMINIUM TOP WITH PULLEYS

CA-TR4
CARRO ELEVADOR DE 

ALUMINIO
ALUMINIUM SLEEVEBLOCK

TRUSS CUADRADO REFORZADO DE 40 
CON ESCALERA (espesor 3mm)

40 REINFORCED SQUARE TRUSS WITH STAIR 
(3mm thickness)

PT-TR
PATA DE ACERO CON 

ESTABILIZADOR COMPLETO
STEEL LEG WITH STABILIZER

TI-TR
BRAZO DE ALUMINIO CON 

ESTABILIZADOR 
ALUMINIUM ARM WITH 

STABILIZER

CB-TR
CONEXIÓN BISAGRA
HINGE CONNECTION

Connectors 
included
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POLIPASTO  
CHAIN HOIST

Carga / Load: 250-2.000Kg

PO-250
Carga máx. / Max. load:
250kg
PO-500
Carga máx. / Max. load:
500kg
PO-1000
Carga máx. / Max. load:
1.000kg
PO-1500
Carga máx. / Max. load:
1.500kg
PO-2000
Carga máx. / Max. load:
2.000kg

MOTOR ELÉCTRICO 
ELECTRIC MOTOR

Carga / Load:
250-2.000Kg

MO-250
Carga máx. / Max. load:
250kg
MO-500
Carga máx. / Max. load:
500kg
MO-1000
Carga máx. / Max. load:
1.000kg
MO-1600
Carga máx. / Max. load:
1.500kg
MO-2000
Carga máx. / Max. load:
2.000kg

CADENA DE CARGA 
PARA POLIPASTO
CHAIN FOR HOIST

Endurecida 
según UNE-EN 818-7
Hardened according to 

UNE-EN 818-7

CPO-250
Cadena de carga para /
Chain for PO-250
CPO-500
Cadena de carga para /
Chain for PO-500
CPO-1000
Cadena de carga para /
Chain for PO-1000
CPO-1500
Cadena de carga para /
Chain for PO-1500
CPO-2000
Cadena de carga para /
Chain for PO-2000

CADENA DE CARGA 
PARA MOTOR

CHAIN FOR MOTOR
Endurecida 

según UNE-EN 818-7
Hardened according to 

UNE-EN 818-7

CMO-250
Cadena de carga para /
Chain for MO-250
CMO-500
Cadena de carga para /
Chain for MO-500
CMO-1000
Cadena de carga para /
Chain for MO-1000
CMO-1600
Cadena de carga para /
Chain for MO-1600
CMO-2000
Cadena de carga para /
Chain for MO-2000

POLIPASTOS Y MOTORES

HOISTS AND MOTORS

BOLSA 
PORTACADENA

CHAIN BAG BC-1
Bolsa portacadena 
para 250kg, 500kg y 
1.000kg
Chain bag for 250kg, 
500kg and 1.000kg.
BC-2
Bolsa portacadena 
para 2.000kg.
Chain bag for 2.000kg.

CONTROLADORES 
CONTROLLERS 

CON-2
Para 2 motores 
For 2 motors
CON-3
Para 3 motores 
For 3 motors
CON-4
Para 4 motores 
For 4 motors
CON-6
Para 6 motores 
For 6 motors
CON-8
Para 8 motores 
For 8 motors

*Foto ilustrativa / Sample picture
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GENERAL SALES CONDITIONS

1. ORDERS                                                                                                                                                                        
- Any order implies the acceptance of our sales conditions. All orders shall be written (by fax or e-mail), clearly indicating 
models and references as shown in the catalogue.
- There is no minimum purchase.
- FENIX Stage, S.L. reserves all rights to modify the design or characteristics without further notice, not being responsible of 
any press mistakes that may appear on this catalogue.

2. PAYMENT METHOD                                                                                                                                                               
- Customer orders can only be accepted after payment by bank transfer, free of any charge to our account. Note: Send by fax 
/ e-mail proof of payment. Checks are not accepted. Expenses incurred by the payment method chosen by the customer shall 
be borne by it. Note: For other way of payment we can charge a general administration fee.
- All goods will remain property and title of FENIX Stage until the payment is complete.

3. DELIVERY / TRANSPORT COSTS                                                                                                                                                                   
- The buyer is responsible for the freight and risks of the merchandise.
- The method of dispatch may be selected and payed by the customer. In case the shipping is arranged by FENIX Stage, it will 
be dispatches an agency of our choice.
- The customer shall check the goods immediately after receipt. Any complaints regarding damage, delays, theft or loss must 
be forwarded to the carrier, as well as written, to FENIX Stage, within 24h from the receipt of the goods.
- FENIX Stage will not accept any reclamation regarding quantity, missing accessories or incorrect articles after 3 days since 
the customer received the goods.

4. RETURN OF GOODS                                                                                                                                           
- No goods will be admitted in return without a written authorization from FENIX Stage.
- The freight for returning the goods will be paid by the customer, who will make sure the goods are returned with a 
reinforced packing so that they arrive in perfect conditions.
- If FENIX Stage were to, exceptionally, accept any article in return, it would have to be in perfect conditions, be returned in 
its original packing and it has to be a currently catalogued product.
- The returned goods will be refunded with a depreciation of 5 to 15% due to the extra handling, examination and paperwork.

5. WARRANTY                                                                                                                                                              
- FENIX Stage guarantees that goods shall be free from defects in material and workmanship for a period of 24 months from 
the date of Shipment unless otherwise specified.
- This guarantee exclusively covers the replacement of defective parts and working hours.
- This warranty does not extend to any of the product: which has been:
- Subjected to misuse, neglect, accident or abuse.
- Improperly repaired, or altered or modified in any way.
- Incorrect operated; used in violation of instructions furnished by FENIX Stage.
- For the normal wear of the product.
- Defective goods must be returned to FENIX Stage carriage paid and will have to include a written specification of the 
anomalies and damages observed.
- In case of replacements of parts manufactured by third parties, the guarantee period will be decided by the manufacturer 
of each part.
- In case of products that have been manufactured by FENIX Stage according to buyer’s specifications, drawings or models, 
FENIX Stage cannot be responsible for the technical quality but its precise execution. In any case, these products are not 
guaranteed.
- The Technical Service at FENIX Stage has a minimum charge established, as per estimation and repairing, that will be 
confirmed in each case.
FENIX Stage is not liable for personal injury or material damage resulting from negligence, incorrect use, adaptation or 
maintenance of the goods.

6. APPLICABLE LAW, JURISDICTION                                                                                                                              
These terms and conditions shall be governed by and construed in accordance with Spanish law. Disputes arising in connection 
with these terms and conditions shall be subject to the exclusive jurisdiction of the Spanish courts.

CONDICIONES GENERALES DE VENTA

1. PEDIDOS                                                                                                                                                                                                      
- Cualquier pedido implica la aceptación de nuestras condiciones generales de venta. Todo pedido 
deberá ser efectuado por escrito (mediante fax ó e-mail), indicando claramente los modelos, de 
acuerdo con nuestras referencias mostradas en el catálogo.
- No existe pedido mínimo.
- FENIX Stage, S.L. se reserva el derecho a modificar el diseño o las características de los 
productos sin previo aviso, no haciéndose responsable de los posibles errores tipográficos que 
pudieran aparecer en este catálogo.

2. FORMA DE PAGO                                                                                                              
- Los pedidos solo se aceptarán tras el pago por adelantado del total de la cantidad del mismo 
mediante transferencia bancaria. Nota: Enviar por fax/e-mail justificante del pago realizado. No se 
aceptan talones. Los gastos ocasionados por la forma de pago escogida por el cliente correrán 
a cargo del mismo.
- FENIX Stage se reserva la propiedad y titularidad de los productos suministrados hasta que el 
cliente efectúe el pago íntegro de los mismos.

3. ENVÍOS-PORTES                                                                                                                      
- La mercancía viaja por cuenta y riesgo del comprador.
- En caso de envíos a portes debidos, éste se realizará por la agencia que el comprador solicite; 
en caso de envíos a portes pagados FENIX Stage se reserva el derecho de enviarla por la agencia 
que considere oportuna.
- Toda reclamación por robo, pérdida daños en el transporte o demoras en la entrega, deberá 
hacerse por el destinatario ante la agencia de transportes dentro de las 24 horas siguientes a la 
entrega de la mercancía. Nota: Igualmente deberán informar a FENIX Stage de la reclamación 
realizada a la agencia en las 24 horas siguientes a la recepción de la mercancía.
- Transcurridos 3 días desde la fecha de recepción de la mercancía por el cliente, FENIX Stage no 
admitirá ninguna reclamación referente a cantidades, artículos incorrectos, falta de accesorios, 
etc.

4. DEVOLUCIÓN DE MERCANCÍAS                                                                                            
- No será admitida ninguna devolución de mercancía sin nuestra autorización expresa por escrito.
- Todas las devoluciones deberán ser efectuadas a portes pagados y con un embalaje reforzado 
para recibirlo en perfectas condiciones.
- El artículo devuelto será abonado con una depreciación del 5 al 15%, en concepto de 
manipulación, revisión y gestiones administrativas.
- Si en algún caso excepcional acordamos admitir la devolución de algún artículo, éste deberá ser 
actual, estar en perfectas condiciones y con su embalaje original, manuales y accesorios.

5. GARANTÍA                                                                                                                                 
- Todos nuestros artículos están garantizados contra cualquier defecto de fabricación, por un 
periodo de 24 meses fecha factura/envío.
- La garantía cubre únicamente la reposición de las partes defectuosas y la mano de obra.
- FENIX Stage no se hará cargo, en ningún caso, de los daños de cualquier naturaleza que 
pudieran derivarse de una inadecuada utilización o del desgaste normal del producto; así como 
aquellos productos que hayan sufrido modificaciones por parte del cliente sin el consentimiento 
expreso de FENIX Stage.
- Los portes serán siempre a cargo del comprador. Los envíos para reparación en garantía deben 
ser efectuados a portes pagados y deberán incluir una nota detallada con las anomalías o averías 
observadas. Todo paquete recibido a portes debidos será rechazado en recepción.
- El servicio técnico tiene establecido un cargo mínimo por reparación y presupuesto, que 
confirmaremos en cada caso.

6. JURISDICCIÓN                                                                                                                    
Comprador y vendedor quedan sometidos a la jurisdicción de los Juzgados y Tribunales de 
Valencia (España).
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